CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

Extrato de ata da 265ª Sessão do Conselho Superior da Defensoria Pública

Data da realização: 06/01/2012, 09h30min 
Local: Sala de Reuniões do Edifício Sede da Rua Boa Vista, nº 200, 1º andar
Hora do Expediente:

I. Leitura e aprovação de ata da sessão anterior

II. Comunicações da Presidência

III. Comunicações da Secretaria

IV. Momento aberto

V. Manifestações dos Conselheiros sobre assuntos diversos

Ordem do Dia 
CSDP nº 281/11 
Interessado: Grupo de planejamento para regulamentar as visitas em estabelecimentos prisionais

Assunto: Proposta de Deliberação que cria a função de Coordenador de Assistência a Presos Provisórios, e fixa suas rotinas administrativas.

Relator: Conselheiro Antonio Jose Maffezoli Leite 

Vista concedida a Conselheira Denise Nakano Veronezi.
CSDP nº 327/11 
Interessado: Pedro Antonio de Avellar

Assunto: Proposta de formação de Grupo de Trabalho para estudo de questões atinentes à remuneração dos Servidores da Defensoria Pública.

Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e votação para a próxima sessão. 

CSDP nº 350/11 

Interessada: Coordenadora Auxiliar do Núcleo de Habitação e Urbanismo

Assunto: Relatório Semestral do Núcleo Especializado (maio de 2011 a novembro de 2011).

Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, converter o julgamento do processo em diligencia.

CSDP nº 353/11 

Interessados: Fabricio Pereira Quintanilha e Saulo Dutra de Oliveira

Assunto: Remoção por permuta

Relatora: Conselheira Juliana Garcia Belloque

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, homologar a remoção por permuta entre os Defensores Públicos Fabricio Pereira Quintanilha e Saulo Dutra de Oliveira.
CSDP nº 318/11 

Interessado: Coordenadoria da Regional de São Carlos

Assunto: Pedido de abertura de Concurso Regionalizado para a seleção de estagiários de Direito na Unidade de São Carlos.

Relator: Conselheiro José Moacyr Doretto Nascimento

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, homologar a lista final do certame, a seguir publicada.
CGDP CAEP nº 013/11 

Interessado: Bruno Cesar da Silva

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques

O Conselho superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP CAEP nº 011/11 

Interessado: Bernardo Faeda e Silva

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques

Vista concedida a Conselheira Denise Nakano Veronezi
CGDP CAEP nº 075/11 

Interessada: Tamara de Pádua Capuano

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques
O Conselho superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP CAEP nº 041/11 

Interessada: Isabela Veloso Monreal

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Juliana Garcia Belloque

O Conselho superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP CAEP nº 043/11 

Interessado: José Rodolfo Stutz Cunha

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Antonio José Maffezoli Leite
O Conselho superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP CAEP nº 029/11 

Interessado: Diogo Cesar Perino

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Antonio José Maffezoli Leite

O Conselho superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.
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